

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

报名首日,14个家庭争当消防员

本报“逃生大体验”活动还剩6个名额,想参加的家庭赶紧报名

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 张倩倩) 周日去哪儿?带着孩子来参加消防演练吧!13月2日,本报联合烟台市公安局消防支队举行“逃生大体验·逃离火场”第二场,征集20个家庭参加此次消防演练,报名第一天就有14个家庭踊跃参加,目前还有6个名额,想参加的家人们抓紧报名吧。

“错过了上次消防演练,这次无论如何都得参加。”家住环海路的祝先生27日早上8点就拨通了本报热线6610123,要给自己和女儿报名参加消防演练。“上次错过了演练机会,我和女儿都特别遗憾,今天早上看到你们报纸上说举行消防演练第二场的消息,我马上就打电话报名了。”开发区的张女士说,朋友参

加了2月16日本报联合烟台市公安局消防支队举行的消防演练后,感觉特别有收获,她也想带着儿子来参加,所以第一时间拨打了热线,“儿子就在我旁边呢,说非常想去看看消防员叔叔。”张女士说。

本次消防演练将于3月2日在世茂广场举行,报名参加消防演练的家庭会跟着消防员体验疏

散演习、跳救生气垫、比赛穿战斗服等活动,不仅可以让孩子现场体验一把当消防员的感受,还能学到不少消防知识。

在这次活动中,烟台童趣少儿职业体验馆将实现孩子们当消防员的梦想,在体验城里拥有和真实城市一样的形态和景观,有模拟设定的社会规则和文化,孩子们可以通过模拟和体验消防

员,真实地参与“消防救援”。

2月28日至3月1日是本次消防演练的报名时间,欢迎广大市民继续拨打本报热线6610123报名。此次活动要求每组家庭人数不超过三人,其中必须包含一名儿童,儿童年龄在5-14周岁之间。参加消防演练的家庭还会赢得由烟台童趣少儿职业体验馆提供的纪念品。

调皮小狐狸,“逛”进街道办

溜达够了就睡觉,养足精神后又被“狮子吼”吓跑

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 27日上午8点多,一只白灰色的小狐狸大摇大摆地溜达进芝罘区黄务街道办事处的大院内,围着院子溜达一阵后,又趴在水泥台上睡觉,期间还追着被风吹起的塑料袋玩儿。在“诱拐”、抓捕都无效的情况下,一位大叔发挥“狮子吼”的功力将小狐狸吓走了。

黄务街道办事处的宫先生介绍,上班没多久,一只小狐狸就溜进了院子。“大概是上午8点多钟,待了2个小时。”宫先生说,小狐狸一直耷拉着尾巴,身长约三四十厘米,看上去还没成年,竖着两个耳朵显得特别可爱。

进了院子后,小家伙立马吸引来一大批围观者。在大家的注视下,狐狸也不怕生,就那么悠然自得地围着大院子转悠了起来。转悠半天后大概是累了,小狐狸又趴在水泥台上眯着眼休息起来。见有人围观拍照,也只是动动耳朵,抬抬眼皮,脚下丝毫不动。



这只小狐狸在街道办的院子里溜达一阵后,索性趴下休息起来。图片由热心读者提供

狐狸看起来行动自如,应该没有受伤,但大家怕狐狸咬人,都不敢去抱它。有个中年男子拿来编织袋放在狐狸旁边,但狐狸丝毫不为所动,也不往里面钻,期间还爬起来咬住被

风吹起的塑料袋玩儿。

附近的居民介绍,狐狸看起来很温顺,不像是野生的,但黄务街道办事处附近没有狐狸养殖场。有居民猜测,小狐狸可能是从运输车上跳下来跑到街

道办的院子里来的。

在院子里玩了2小时后,一位大叔冲狐狸跺着脚吼了一嗓子,养足精神的小狐狸一下跳起来,从院子里跑出去了。

奖励线索人李先生50元

询价后趁人不备 顺走75元收纳箱

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童) 26日上午10点20分左右,开发区胶东福莱商城一家名叫“小马日杂超市”的杂货铺被盗。两名小偷趁着店里工作人员忙碌的时候,顺走一个价值75元的白色收纳箱。

杂货铺的老板马先生介绍,店铺占地310平方米,通过摄像头拍摄下来的视频可以看出,拿走收纳箱的一个是身穿蓝色羽绒服,年龄在二十多岁的年轻男子,另一个是三四十岁左右穿着黑色上衣的中年男子。

“当时我姐姐和两个服务员在店里忙活。”马先生说,两个小偷趁着店里人忙,明目张胆地拿着没付钱的收纳箱,从另一个小道走出了店门。

“希望其他商户都小心点,看好自家货物,最重要的是我们都要做有素质的公民,为了75元钱背上一个小偷的罪名不值当。”马先生说。

奖励线索人王先生20元

乱丢烟头引发山火 700棵樱桃树遭殃

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 汪金炳 刘楠) 25日,开发区古现办事处一座山上起火,火势迅速蔓延数千平方米,近700棵樱桃树遭到火烤。而引发山火的竟然是一个被人随意丢弃的烟头。

25日下午1点多,古现办事处石岚村村民谢某来到山上的口粮地干活,休息时抽了一支烟,并随手把烟头扔在地里。几分钟后,谢某闻到一股焦味,回头一看地理的玉米秆着了,火势在大风吹拂下不断向西北蔓延。村民发现起火后,立即报警。当八角边防派出所民警赶到时,大火已经蔓延数千平方米,上百人奋力扑救才将火扑灭。

据了解,被烧的山地种植了近700棵樱桃,“树龄有七八年了,正处在挂果旺期,损失应该比较大。”果农说。

手术90分钟,男童告别“螃蟹手”

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 在毓璜顶医院手足骨科,住着一名1岁的男童,他的左手有两个“大拇指”。27日,经过90分钟的手术,男童告别了“螃蟹手”,预计3天后就可以出院了。

27日上午11点多,在毓璜顶医院手足骨科病房,1岁男童牛牛(化名)躺在母亲怀里哭闹不止,“可能是已经过了麻药劲

儿,孩子疼所以哭闹。”牛牛的母亲徐芳(化名)告诉记者,孩子的“螃蟹手”是先天的,医院建议在宝宝10个月之后再手术。“担心在当地医院做不好,所以才驱车来到这里。”家住龙口的徐芳说。

记者看到,牛牛的CT片子显示,他的拇指和赘生指发育得一样大,而且肌腱分布不合理。

为牛牛主刀的毓璜顶医院手足骨科主任徐林介绍,多数赘生指都比原组织要小很多,像这名患儿的情况比较特殊。“左手的两个‘大拇指’长得一般大小,就是双胞胎都不会长得这么像。”徐林说,这无疑增加了手术的难度。

“手术时发现,原拇指的肌腱有八成分给了赘生指,这意味着手术将要分离到赘生指

的肌腱回植。”徐林称,如果不将肌腱回植,将会导致原手指的力道不够,影响今后生活,刀口约有3厘米长。

手术在去除赘生指后,还需要对原有的手指进行整形固定。“其他的赘生指手术只要15分钟,而这台手术却用了90分钟,足见手术的复杂性。”徐林说,手术之后,宝宝预计3天就可以出院了。

只需一盒 轻松戒烟

专家指出:香烟燃烧产生200多种致癌物!每吸一支烟,就透支了5分钟生命!同时肺癌、喉癌、舌癌等8种癌症等比不吸烟者高40倍。口臭、男性功能下降缠着你!早吸二手烟会造成婴儿畸形,儿童吸二手烟会造成记忆力低下、大脑发育不全,一些与吸烟者共同生活的女性其肺癌的发病率为一般人的3-6倍。

每天闻一闻 轻松就戒烟

由我国“戒烟狂人”魏庆祥博士荟萃欧美前卫的戒烟理念独创的易戒戒烟酊,已让数万十几年的老烟民成功戒烟,易戒戒烟酊由42种中草药提取而成,内含抑烟素与禁烟素。经鼻下吸闻后,药物成分从鼻腔吸进去,直接与氧分子一起进入血液中,将血液中的尼古丁彻底分解。在抗烟因子和消瘾因子的双重作用下彻底阻断大脑对尼古丁的依赖,消除吸烟人的烟瘾、心瘾。魏庆祥博士用此方近20年,凡用此方的都是戒烟多次失败的顾客。因此方奇特安全、使用方便、不复吸、戒烟极为轻松且无任何不适感,国家特批专

利号:200610122220.7

易戒戒烟酊:一天闻数次,当天见效,使用第一天:咽喉清爽,吸烟欲望明显降低;3-7天吸烟欲望彻底消除,不知不觉就断了烟瘾、心瘾,终生不复吸。15天即可祛除全部烟毒,肺毒,肺癌隐患得以消除,同时,咳嗽,干呕,胸闷,气短,口臭的现象也逐渐消失了,重新回到了你从未抽过烟的状态。

连续闻戒烟酊一盒的烟民,1根烟都难以抽完,并对香烟产生厌恶、排斥情绪。彻底解除吸烟者对烟草的心理依赖和生理依赖。**易戒戒烟酊缔造中国戒烟领导品牌 特惠进行中**:每天前三名5折销售,仅限三天。**为自己 为家人 早戒烟 早健康** 即使你意志薄弱,缺乏毅力,易受诱惑,易戒戒烟酊(浓缩型)一定让你戒!

热线:0535-6650370

地址:同济堂大药房(振华购物中心西侧)、牟平德仁堂、免费送货

过吉祥年,送
吉斯果园
给健康加上“小金罐”
创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199